

HG

badkamer

salle de bains

Schimmelvlekken reiniger Destructeur de moisissures

Bewezen effectief
Efficacité prouvée

Zelfwerkend, zonder schrobben
Grondige gerichte werking
Autonettoyant, pas besoin de frotter
Action ciblée, en profondeur

N^o
1
the number one



500 ml e

HG schimmelvlekkenreiniger

- zonder schrobben of boenen
- voor tegel-, siliconenvoeg, stucwerk e.d.

HG schimmelvlekkenreiniger mag uitstekend worden gebruikt ter bestrijding van schimmels, wieren en lichens op tegels, siliconenvoegen, metselwerk en andere bouwmaterialen. (ook geschikt voor marmer.) Doel waarvoor het product bestemd is: fungicide, algicide. Aard van het product: gebruiksklare oplossing. Werkzame stof en gehalte: natriumhypochloriet (CAS 7681-52-9), 4,49%. Toelatingsnummer: 1287B.

Gebruiksaanwijzing: Voor gebruik de loek verwijderen. Het product heeft een blekende werking, bij twijfel eerst testen op een onopvallende plaats. Schimmel en algen voor het aanbrengen niet verwijderen. Moslagen wegsteken. De nippel op de voorzijde indrukken en een kwartslag draaien. **HG schimmelvlekkenreiniger** d.m.v. de vernevelaar plekgewijs aanbrengen op de te reinigen plaatsen. Sproeielfstand ca. 5 cm. Bij hardnekkige vervuiling, bijv. op siliconenvoegen, de behandeling na 15-30 minuten herhalen. Vuilresten laten drogen en met een doek of borstel verwijderen. Daarna met veel water naspoelen. Na gebruik de nippel weer een kwartslag terug draaien (blokkeerstand).

Verbruik: 2-3 m² wandoppervlak of 6-8 m² tegelvoegen per 0,5 liter bus.
Attentie: Geadviseerd wordt om tijdens gebruik goed te ventileren en rubber/plastic handschoenen te dragen. Planten en textiel niet besproeien. Blank metaal afdekken. Voorkom spatten op kleding, verfwerk, kunststof douchebakken en lamellen. Bij contact direct met water afspülen. Na gebruik kan bij lichte elastische voegen (b.v. siliconenkit) soms enige blijvende bruine verkleuring optreden. Bij slecht geglaazuurde tegels en oude tegels met haarscheurtjes kan bruinkleurig ontstaan. Deze bruine kleur is in de meeste gevallen weer op te heffen met behulp van hypo (natriumthiosulfaat), te verkrijgen bij HG Belgium (Tel.: 0925 325 27). Vermijd contact met metalen zoals bijvoorbeeld printe sierstijps, aluminium en roestvrij staal. Geen gekeurde oppervlakken behandelen. Het gebruik van dit product op plafonds raden wij af. Voor bijkomende inlichtingen, contacteer Het Antigilcentrum: 070/245.245. Koel, donker en recht op vervoeren en bewaren. Houdbaar tot: zie onder. • Gegevensblad medisch personeel is op te vragen via +31 36 54 94 777 • Consumenten Informatieblad is te verkrijgen op www.HG.eu

HG destructeur de moisissures

- sans frotter ni polir
- pour les joints de carrelage, joints en silicone, stucs, etc.

HG destructeur de moisissures est uniquement destiné à l'élimination des moisissures, des algues et lichens sur le carrelage, les joints en silicone, la maçonnerie et autres éléments de construction. (Convient également pour le marbre.) Indication du produit: fongicide, algicide. Nature du produit: solution prête à l'emploi. Agent actif et teneur: hypochlorite de sodium (CAS 7681-52-9), 4,49%. Autorisation n^o: 1287B.

Mode d'emploi: Retirer le dispositif de blocage avant usage. Ce produit a un effet blanchissant. En cas de doute, testez-le d'abord à un endroit peu visible. Ne pas frotter les algues ou les moisissures avant le traitement. Enlever les couches de mousse. Appuyer sur le bec de pulvérisation et le tourner d'un quart de tour. Vaporiser les endroits à traiter avec **HG destructeur de moisissures** à une distance d'environ 5 cm. En cas de salissures tenaces laissez que sur les joints en silicone, renouveler le traitement après 15 à 30 minutes. Laisser sécher les salissures restantes avant de les éliminer à l'aide d'un chiffon ou d'une brosse. Rincer ensuite abondamment à l'eau. Après usage, retourner le bec de pulvérisation d'un quart de tour (position de blocage).



8 711577 001551 >



0518601105003 2511

Producten en tips? Kijk op:
Produits et conseils? Voir:

HG.EU

Rendement: 2 à 3 m² de surface murale ou 6 à 8 m² de joints de carrelage par demi-litre. **Attention:** Pendant l'utilisation, il est recommandé de bien ventiler la pièce et de porter des gants en caoutchouc/plastique. Ne pas vaporiser sur les plantes ou les textiles. Protéger les métaux non vernis. Éviter les éclaboussures sur les vêtements, la peinture, les bacs à douche en plastique et les stores à lamelles. En cas de contact, rincer immédiatement à l'eau. Après utilisation sur des joints souples de couleur claire (tel le mastic silicone) une coloration brunâtre persistante peut apparaître. Sur des carreaux mailés ou craquelés par l'usage une coloration brunâtre peut apparaître. Cette couleur brune peut être neutralisée dans la plupart des cas à l'aide de thiosulfate hyposodique, à obtenir auprès de HG Belgium (Tel.: 0925 325 27). Éviter tout contact avec les métaux tels que par exemple impressions sur bande décoratives, aluminium et acier inoxydable. "Ne pas traiter les surfaces colorées. Nous déconseillons d'utiliser ce produit sur des plafonds. Pour informations complémentaires, contacter le Centre Antipoisons: 070/245.245. Transporter et conserver en position verticale, au frais et à l'abri de la lumière. Se conserver au moins jusqu'à: voir ci-dessous. • La fiche produit destinée au personnel médical peut être demandée au +31 36 54 94 777 • La fiche d'information destinée aux consommateurs est disponible à l'adresse www.HG.eu

HG Schimmel Vernichter

- kein Schrubben oder Bohren
- für Fliesen-, Silikonfugen, Stuckarbeiten u.

HG Schimmel Vernichter darf ausschließlich zur Bekämpfung von Schimmel und Grünbelag auf Kacheln, Silikonfugen, Mauerwerk und anderen Bauelementen verwendet werden. (Auch für Marmor geeignet). Vorgesehener Anwendungszweck: Fungizid, Alizid. Produktart: gebrauchsfertige Lösung. Wirkstoff und Wirkstoffgehalt: Natriumhypochlorit (CAS 7681-52-9), 4,49 %. Zulassungsnummer: 1287B

Achtung: siehe Innenseite, Kühl, dunkel und aufrecht stehend transportieren und lagern.



*NR 1 marktleider binnen de categorie schimmel binnen supermarkten Benelux obv Nielsen MAT 2025 / N° 1 sur le marché dans la catégorie des moisissures dans les supermarchés du Benelux selon Nielsen MAT 2025 / NR 1 Marktführer in der Kategorie Schimmelpilz in Supermärkten in den Benelux-Ländern, basierend auf Nielsen MAT 2025

NL WAARSCHUWING
FR ATTENTION
DE ACHTUNG



HG International b.v.,
P.J. Oudweg 41,
1314 CJ Almere,
Nederland/Pays-Bas/
Niederlande,
Tel.: +31 36 54 94 700

UFI: KX3M-XH98-R00Q-GJJ3

HG Doet wat het belooft. | HG Tient ses promesses.

open

HG schimmelvlekkenreiniger
HG destructeur de moisissures
HG Schimmel Vernichter

⚠ WAARSCHUWING H315- Veroorzaakt huidirritatie. **H319-** Veroorzaakt ernstige oogirritatie. **H400-** Zeer giftig voor in het water levende organismen. **EUHO31-** Vormt giftig gas in contact met zuren. **P101-** Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. **P102-** Buiten het bereik van kinderen houden. **P264-** Na het werken met dit product de handen grondig wassen. **P280-** Draag beschermende handschoenen en oogbescherming. **P305+P351+P338-** BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. **P310-** Onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen. **P501-** Inhoud en container afvoeren in overeenstemming met locale, regionale, nationale en internationale regelgeving. Bevat o.a.: < 5% anionogene oppervlakteactieve stoffen, chloorbleekmiddelen

⚠ ATTENTION H315- Provoque une irritation cutanée. **H319-** Provoque une grave irritation oculaire. **H400-** Très toxique pour les organismes aquatiques. **EUHO31-** Au contact d'un acide, dégage un gaz toxique. **P101-** En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. **P102-** Tenir hors de portée des enfants. **P264-** Se laver les mains soigneusement après manipulation. **P280-** Porter des gants de protection et un équipement de protection des yeux. **P305+P351+P338-** EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. **P310-** Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. **P501-** Éliminer le contenu et le récipient en conformité avec toutes réglementations locales, régionales, nationales, et internationales. Contient entre autres: < 5% agents de surface anioniques, agents de blanchiment chlorés

⚠ ACHTUNG H315- Verursacht Hautreizungen. **H319-** Verursacht schwere Augenreizung. **H400-** Sehr giftig für Wasserorganismen. **EUHO31-** Entwickelt bei Berührung mit Säure giftige Gase. **P101-** Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. **P102-** Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. **P264-** Nach Gebrauch Hände gründlich waschen. **P280-** Schutzhandschuhe und Augenschutz tragen. **P305+P351+P338-** BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. **P310-** Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM oder Arzt anrufen. **P501-** Inhalt und Behälter in Übereinstimmung mit allen lokalen, regionalen, nationalen und internationalen Gesetzen entsorgen. Enthält u.a.: < 5% anionische Tenside, Bleichmittel auf Chlorbasis

HG International b.v., P.J. Oudweg 41, 1314 CJ Almere,
 Nederland/Pays-Bas/Niederlande, Tel.: +31 36 54 94 700

UFI: KX3M-XH98-R00Q-GJJ3

HG Schimmel Vernichter

- kein Schrubben oder Bohren
- für Fliesen-, Silikonfugen, Stuckarbeiten u.

HG Schimmel Vernichter darf ausschließlich zur Bekämpfung von Schimmel und Grünbelag auf Kacheln, Silikonfugen, Mauerwerk und anderen Bauelementen verwendet werden. (Auch für Marmor geeignet). Vorgesehener Anwendungszweck: Fungizid, Algizid. Produktart: gebrauchsfertige Lösung. Wirkstoff und Wirkstoffgehalt: Natriumhypochlorit (CAS 7681-52-9), 4,49 %. Zulassungsnummer: 1287B.

Gebrauchsanweisung: Bitte vor der Verwendung die Verriegelung entfernen. Das Produkt hat eine bleichende Wirkung. Im Zweifelsfall das Produkt erst an einer unauffälligen Stelle testen. Schimmel und Algen vor der Anwendung NICHT beseitigen. Moosbelag wegschneiden. Den Sprühaufsatz an der Vorderseite eindrücken und um ein Viertel drehen. *HG Schimmel Vernichter* mit dem Zerstäuber auf die zu reinigenden Stellen auftragen. Sprühabstand ca. 5 cm. Bei hartnäckiger Verschmutzung, z.B. auf Silikonfugen, die Behandlung nach 15 bis 30 Minuten wiederholen. Schmutzreste trocknen lassen und mit einem Tuch oder einer Bürste entfernen. Danach mit viel Wasser nachspülen. Nach Gebrauch den Sprühaufsatz wieder um ein Viertel zurückdrehen (Verriegelung).

Verbrauch: 2-3 m² Wandfläche oder 6-8 m² geflieste Bodenfläche pro 0,5 Liter-Behälter.

Achtung: Wir empfehlen, während der Anwendung gut zu lüften und Gummi- oder Kunststoffhandschuhe zu tragen. Nicht auf Pflanzen oder Textil sprühen. Blankes Metall abdecken. Spritzer auf Kleidung, Farbschichten, Kunststoff-Duschbecken und Lamellen vermeiden. Bei Hautkontakt sofort mit Wasser abspülen. Nach Anwendung kann auf hellen elastischen Fugen (z.B. aus Silikon) ggfs. eine permanente braune Verfärbung auftreten. Alte Kacheln oder Fliesen mit qualitativ minderwertiger Glasur und Haarrissen können sich braun verfärben. Diese braune Verfärbung lässt sich in den meisten Fällen mit Hypo (Natriumthiosulfat) wieder entfernen. Dieses Mittel ist bei HG Belgien erhältlich (Tel.: 0925 325 27). Das Produkt nicht auf Metall wie z.B. Aufdrucken auf Zierstreifen, Aluminium oder Edelstahl verwenden. Nicht für gefärbte Flächen geeignet. Wir raten Ihnen, dieses Produkt nicht auf Decken zu verwenden. Für weitere Informationen wenden Sie sich an die Giftnotrufzentrale (Antigifzentrum): 070/245.245. Haltbar bis: Siehe unten.

Medizinisches Personal kann Produktdaten unter der Rufnummer +31 36 54 94 777 erfragen.

Das Informationsdatenblatt für Konsumenten ist unter www.HG.eu erhältlich.